

# 宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办  
宝应县新闻信息中心承办

星期二 2018年2月  
戊戌年正月十二 27

BAOYING RIBAO 数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

我县召开总结表彰暨作风建设大会，王逍霄强调，推动高质量发展

## 要把责任扛在肩上 作风落实在行动上

余俊臣主持 周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯（记者 梅友宽）人勤春来早，奋进正当时。昨天上午，县委、县政府隆重召开全县2017年度总结表彰暨作风建设大会。县委书记王逍霄在会上发表讲话。县委副书记、县长余俊臣主持，周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚等县四套班子领导出席。

王逍霄在讲话中充分肯定了我县2017年经济社会发展取得的成绩。他说，过去的2017年，是宝应经济社会发展各项事业取得丰硕成果的一年。一年来，全县经济转型升级步伐加快，城乡建设水平全面提升，聚焦富民工作落到实处，全面从严治党扎实推进，综合考核在全市各县市区中名列前茅。

王逍霄指出，2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年，是决胜全面建成高水平小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年，做好今年工作具有特殊重要意义。新的一年，要始终把推动高质量发展的责任扛在肩上。奋力拼搏争进位，各镇区、各部门要把核心指标和重点工作牢牢抓在手上，全程管控、常抓不懈、一抓到底，实现“以旬保月、以月保季、以季保年”，确保我县核心指标目标增幅均保持在扬州平均水平之上。深化改革增活力，要把握改革重点和关键环节，坚持向改革要“红利”，进一步完善现代市场体系，进一步推动城乡一体发展，进一步探索推进社会事业体制改革，进一步加快转变政府职能，进一步优化考核督查机制，为宝应高质量发展增添强大动力和活力。尽心尽责干事业，要确立更高的工作标准，既要立足县内比作为、争位次，又要放眼县外找标杆、争前列。县四套班子领导要率先垂范，既在分管工作上主动上前、一马当先，又在中心工作上积极参与、群策群力。各镇区要在繁荣一方经济、改变一方面貌、造福一方百姓上干成几件大事、实事；临城板块和重点镇工业园区要真正当好重大项目、产业攻坚提升、园区优化拓展的主力军；机关部门既要尽心尽力做好业务工作，又要竭尽全力服从服务于全县中心工作；村和

社区要善谋强村富民的实招、多办惠民利民的实事，勇探基层治理新路；广大企业要致力抢占行业领军位置，不断提升对区域发展的贡献度。通过各层各级的比学赶超、争先率先，合力推动全县各项工作迈上新台阶。

王逍霄要求，新的一年，要始终把推动高质量发展的作风落实在行动上。要以“能力作风优化年”为带动，继续弘扬求务实落实的作风，自觉加入苦干实干的“行动队”，推动勤政廉政真正深入人心、落地生根。要塑强机关服务品牌，以“三服务满意部门、满意执法大队”和“十佳服务标兵”评宣为抓手，推动机关部门提高服务群众、服务企业、服务基层的意识和水平。要健全干部激励约束机制，一手抓容错纠错，一手抓治庸治懒，着力消除“中梗阻”，形成奖勤罚懒、奖优罚劣的鲜明导向。要严守各项纪律规矩，严格执行中央八项规定精神和省市县作风建设相关要求，以为民务实清廉的良好形象取信于民、推动发展。

余俊臣就贯彻落实好会议精神提出要求。他指出，要按照县委十二届四次全会确定的“聚焦高水平小康、推动高质量发展”的总体部

署，聚焦聚力“产业发展推进年、城市品质提升年、民生改善攻坚年、能力作风优化年”的总定位，始终保持奋发有为的精神状态，坚持项目强县、兴业富民、实干争先，扎实做好改革创新、产业培育、城市提升、民生改善等重点工作，更好扛起实现宝应高质量发展的时代重任，全力将既定的发展蓝图变成美好现实。各镇区、各部门要尽快从节日气氛中走出来，立即从“过年状态”切换到“工作状态”，以饱满的精神投入到新的工作中来。当前要突出围绕首季“开门红”要求，抓经济组织，抓项目推进，抓工程建设，抓财税增收，确保经济社会发展实现良好开局，为实现季季红、全年红打好坚实基础。

县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣宣读了表彰决定。会议对2017年度“特别贡献奖”“镇（区）、机关部门综合考核先进单位”“镇（区）条线考核先进单位和先进个人”“功臣企业和优秀企业”“制造业转型升级加快发展项目”“科技创新项目”“十佳宝应好人”“三服务满意部门”“三服务满意执法大队（单位）”“十佳服务标兵”等进行了表彰。

## 坚持全面从严治党 营造风清气新生态 ——县委十二届四次全体（扩大）会议精神系列解读⑦

□ 县委党校 邬春宏

县委十二届四次全体（扩大）会议强调，坚持稳中求进总基调，聚焦高水平小康，推动高质量发展，将2018年作为“产业发展推进年”、“城市品质提升年”、“民生改善攻坚年”、“能力作风优化年”工作总定位。站在新的历史起点上，我们责任重大，使命光荣。全县上下要迅速贯彻落实县委十二届四次全体（扩大）会议精神，坚持全面从严治党，营造风清气正政治生态，为“四个宝应”建设提供坚强保障。

关键是从严治吏。要把从严治党体现到干部教育培养、考核评价、监督管理全过程，做到真管真严、敢管敢严、长管长严。必须持续加强纪律教育，强化纪律执行，早打“预防针”、常敲“警示钟”，让党员、干部知敬畏、存戒惧、守底线，习惯在受监督和约束的环境中工作生活。

要着力提升干部能力水平。既要把实干作为干部成才的重要途径，推动他们到急难险重的工作岗位接受锻炼、增长才干，又要牢牢抓住能力建设这一主题，让干部学习新知识、开阔新视野、拓展新思路、倡导新理念。▶转2版

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储银行小企业贷款

贷动小企业 赚动大未来



宝胜集团

再入选省“自主品牌五十强”

本报讯（记者 郝达玲）近日，中航宝胜集团再度入选江苏省“自主品牌五十强”榜单。

据了解，入选企业主要依据规模市场效益、品牌质量管理、技术与发展能力3方面，选择了由34个指标组成的评分体系予以评选的。此次入选的企业都是省内外乃至国内外相关行业的排头兵，涵盖了全省主要工业行业，企业主要产品市场份额、技术含量突出，企业管理水平、规模优势、经济效益均在全国同行中名列前茅。本次活动旨在推动江苏品牌战略实施，提升江苏工业品牌影响力。

西安丰

开启“红色生态小镇”建设新征程

2018年怎么干？采访中，西安丰党委书记陆宝华告诉我们，他们将牢牢把握县委提出的“四个年”总定位，聚焦高水平小康，推动高质量发展，开启“红色生态小镇”建设新征程，把发展思路主要定位在调整产业结构和改善民生上。

在产业发展上，重点提升水晶玻璃、金属管件、生物科技、电缆辅料等传统产业。壮大优势产业，继续放大水晶玻璃产业集聚效应，做响水晶工艺品牌，努力把水晶玻璃产业作为富民强镇的一大支柱产业扎实推进。服务好宝丰达渔光互补、融保达风能项目，通过以企引商、产业招商等办法，做强工业经济。今年力争工业开票销售5.5亿元，税收入库3700万元；新增亿元企业1—2家，5000万元企业2家，规模企业2家；签约亿元、5000万元项目各1个；新开工亿元项目1个，5000万元项目2个；新竣工亿元项目1个，5000万元项目1个；实际到账外资150万美元；完成外贸自营出口1100万美元；实现建筑业和服务业税收1500万元。

农业经济方面，总体目标是：农民人均可支配收入20000元以上；村集体经济收入全部达42万元以上；村级化债超200万元，新增无债村4个；新开、竣工农业规模项目各1个；新增成片造林200亩、高效林业100亩；新建有机、绿色产品基地1个；流转土地1200亩以上。进一步加大对市级现代农业示范园的投入，逐步建成集采摘、观光、休闲于一体的现代农业产业园。大力发展设施林果业，今年力争新增设施林果面积300亩；以宁宝公司为依托，推广应用现代养殖新技术，大搞生态养殖、无公害养殖，扩大生态养殖面积，新增高效设施渔业面积500亩以上。

此外，全力推进“红色生态小镇”建设。挖掘生态旅游资源，保护、规划、利用好东荡2万亩湿地，对接融入九龙口风景名胜区，充分利用荷园及射阳湖地下温泉毗邻该镇的地理优势，积极向上争取项目支持，加快推进以红枫园苏中革命历史纪念馆为主体，串联苏中公学、宝应沙家浜——绿草荡、知青馆等红色元素，进一步挖掘红色历史资源，修缮、修复历史遗址、遗迹。发挥好10个村级大舞台的作用，组建一支红色文艺团队，编排一批具有安丰特色的红色文化节目，讲好安丰红色故事；推介安丰卜页、康旺酱油、水晶工艺品等地方特色品牌；编制红色旅游生态线路，加快推进全镇快速循环路计划，完成西苗路工程，大力发展乡村旅游业。

□本报记者 杜 强

把握“四个年”总定位  
·产业发展推进篇·